
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

10.08.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS INVESTMENT GROUP” 

1. Wikęd Luzino– Pogoń Lębork z dnia 07.08.2022 r.: 

 

 Wikęd Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Anioły Garczegorze – Bytovia Bytów z dnia 07.08.2022 r.: 

 

 Bytovia Bytów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Michał Wdowiak (Bytovia Bytów) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. GTS Mokry Dwór – Gryf II Wejherowo z dnia 06.08.2022 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Rompca (Gryf II Wejherowo) przerwanie korzystnej akcji na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 

3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Pogoń Prabuty  – Styna Godziszewo z dnia 06.08.2022 r.:  

 

 Pogoń Prabuty na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

 

 



Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika  Przemysława Pieper (Kaszuby Połchowo) o 

zawieszenie kary dyscyplinarnej L.Dz.599/2021/22 – odrzucenie wniosku 

zawodnika 

 


